
Mit unserer Dienstleistung Pi.Root steht Ihnen  während der Vertragslaufzeit  ein kompletter,  permanent mit  dem Internet1 verbundener 
physikalischer  Server  exklusiv  zur  Nutzung  zur  Verfügung.  Die  Hardware  (inkl.  Hardwarereparaturen 2)  wird  von uns  gestellt,  das 
Softwaresetup  übernehmen  Sie  selbst  entsprechend  Ihrer  Anforderungen  über  einen  SSH-Zugang  oder  individuell  installierte 
Managementprogramme. Bei geringeren Leistungsanforderungen wählen Sie bitte alternativ einen Tarif „Pi.VPS“ für die Bereitstellung eines 
eigenen virtualisierten Servers.

Pi.Root.S Pi.Root.L Pi.Root.XL
Server

Leistungsfaktor

Prozessortyp AMD E-450 Intel Core-i5 Intel Xeon

Arbeitsspeicher (RAM) 8 GByte 8 GByte 24 GByte ECC

Festplatten 2 x 500 GByte 2 x 2000 GByte 2 x 3000 GByte + 256GB SSD

RAID1 P P P

Betriebssystem Linux Gentoo, Sabayon, Debian, SuSe, Ubuntu, Fedora (andere auf Anfrage)

Root-Zugang P

Netzwerk

IPv4-Adressen 1 4 8

zusätzliche IPv4-Adressen3 einmalig 49,00 € je Vorgang

zusätzliche IPv6-Adressen einmalig 149,00 € je Vorgang

Datentransfer inklusive

SSH-Zugang P

Serverstandort Deutschland P

Backup4

100 GByte FTP-Backupspeicher inklusive

Backup-Festplatte5 9,90 €/Monat

Backup-Festplattensystem (RAID1)6 24,90 €/Monat

Support

Systeminstallation Hardwaresetup + Betriebssysteminstallation ohne Aufpreis im Tarif inklusive

Linux-Support zu den Konditionen lt. Preisliste Zusatzoptionen „Pi.Opt“, preiswerte Pakete erhältlich

Webserver „out-of-the-box“ zu den Konditionen lt. Preisliste Zusatzoptionen „Pi.Web2Go“

Abrechnung

Abrechnungszeitraum 1 Monat

Rechnungsversand per Email P

Rechnungsversand per Post P

Zahlung per Lastschrift P

Zahlung per Überweisung P

Preis pro Monat 49,90 € 79,90 € 159,90 €

Alle Preise verstehen sich zzgl. gesetzlicher Mehrwertsteuer in Höhe von z.Zt. 19%. Die einmalige Einrichtungsgebühr für alle Tarife beträgt 
eine Monatsgebühr. Alle Verträge laufen auf unbestimmte Zeit und sind mit einer Frist von 93 Tagen zum Monatsende kündbar. Bereits 
berechnete Entgelte werden im Falle einer Kündigung nicht gutgeschrieben, im Gegenzug steht die bezahlte Leistung bis zum Ende des 
abgerechneten Zeitraumes zur Verfügung.

Hinweis:
Sehr gern stellen wir die Hardwareausstattung Ihres Servers im Tarif Pi.Root.XL nach Ihren individuellen Wünschen zusammen. Für ein 
individuelles Angebot hierzu kontaktieren Sie uns bitte unter info@professional-internet.de oder telefonisch unter 03493/343-4000.

1 Die Professional InterNET unterhält einen eigenes Netzwerk basierend auf IP-Technologie und stellt im Rahmen ihrer technischen und 
betrieblichen Möglichkeiten Verbindungen zu anderen IP-Netzwerken her, deren Gesamtheit gemeinhin als das Internet bezeichnet 
wird. Ein Anspruch auf Bereitstellung bestimmter Verbindungen besteht nicht. Real erreichbare Übertragungsraten zwischen zwei mit 
dem Internet verbundenen Systemen hängen von unzähligen Faktoren ab und können nicht garantiert werden.

2 Die Professional InterNET wird defekte Baugruppen im Rahmen ihrer technischen und betrieblichen Möglichkeiten kostenfrei ersetzen 
und das System mit den aus Kundenbackups aktuellst möglichen Daten wieder in Betrieb nehmen. Ist dies nicht möglich, erfolgt eine 
Neuinstallation wie zu Vertragsbeginn. Der Kunde ist zur Mithilfe und Überprüfung seines Setups und seiner Daten verpflichtet. Für die 
Realisierung hochverfügbarer Lösungen für Ausfallzeiten <10..90 Sekunden bei Systemstörungen sprechen Sie uns bitte an.

3 Zusätzliche IP-Adressen erhalten Sie nach Prüfung gemäß Vergaberichtlinien des RIPE. Wir sind RIPE-Mitglied.
4 Für die Einrichtung, Durchführung und Überprüfung von Backup-Prozeduren ist der Kunde selbst verantwortlich.
5 Der Server erhält eine zusätzliche Festplatte mit einer Kapazität von 1000GB.
6 Der Server erhält ein zusätzliches Festplattensystem (RAID1) bestehend aus 2 Festplatten mit einer Kapazität von je 2000GB.
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Pi.Root
Leistungsbeschreibung und Preise für gewerbliche Kunden

Physikalischer Server mit Root-Zugriff


